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Consumer Trend Reports

Dessert
Sweets Sampler

49%
of post-restaurant-
meal dessert 
occasions are 
eaten at a diff erent 
location than 
where the main 
meal was eaten

41%
eat dessert after 
a meal at least 
once a week

27%
say they eat 
indulgent 
desserts more 
often now than 
two years ago

46%
eat fruit for 
dessert at least 
once a week

31%
say they’re more 
willing to try dairy-
free desserts than 
two years ago

34%
say they’d be 
likely to order 
desserts that 
contain CBD from 
foodservice venues

We All Scream 
for These Teams 
Which of these chains has the most craveable ice cream according to consumers?

Mood Booster?
Percent indicating which mood causes them to be 
more likely to eat dessert
See all moods in the full report
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